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Kontakt: Kateřina Petko, petko@privabanka.cz, tel.: +420 703 347 130 

Privatbanka posilňuje komunikáciu a CSR: Kateřina Petko je novou 
Head of Communications and CSR a hovorkyňou 

 

Praha/Bratislava, 15. 12. 2025 – Privatbanka, a. s., člen investičnej skupiny Penta, oznamuje 

vymenovanie Kateřiny Petko do pozície Head of Communications and CSR. Zároveň bude zastávať 

funkciu hovorkyne banky pre Českú republiku a Slovensko. 

V novej roli bude Kateřina Petko zodpovedná za strategické riadenie externej a internej komunikácie, 

rozvoj vzťahov s médiami a kľúčovými stakeholdermi, posilňovanie reputácie a značky banky a za 

koncepčný rozvoj agendy spoločenskej zodpovednosti v oboch krajinách. 

„Privatbanka vstupuje do novej kapitoly s jasnou ambíciou posilniť moderné privátne bankovníctvo a 

výnimočnú klientsku skúsenosť v Česku aj na Slovensku. Mojím cieľom je budovať zrozumiteľnú, 

jednotnú a proaktívnu komunikáciu, ktorá podporí stratégiu banky a dlhodobú dôveru klientov aj 

verejnosti, a rozvíjať aktivity v oblasti Corporate Social Responsibility,“ hovorí Kateřina Petko, Head of 

Communications and CSR a hovorkyňa Privatbanky pre ČR a SR. 

Kateřina Petko má dlhoročné skúsenosti v oblasti korporátnej komunikácie, marketingu, reputačného 

manažmentu a media relations. Pred príchodom do Privatbanky pôsobila ako riaditeľka komunikácie a 

marketingu skupiny Czechoslovak Group (CSG). Skôr zastávala vedúce pozície v oblasti komunikácie a 

marketingu okrem iného v Equa bank a v spoločnosti BNP Paribas Cardif. Počas svojej profesionálnej 

dráhy získala medzinárodné skúsenosti aj v spoločnostiach ENI a Kingspan. 

Vymenovanie Kateřiny Petko je súčasťou širšieho posilňovania komunikačných a reputačných kapacít 

banky v nadväznosti na jej strategické ambície v Českej republike a na Slovensku. 
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O Privatbanke 
Od roku 2007 je banka súčasťou investičnej skupiny Penta, poskytuje komplexné finančné služby v Českej 
republike a na Slovensku. Pre privátnu aj firemnú klientelu ponúka individuálnu správu majetku, investičné 
poradenstvo a firemné financovanie. Banka trvalo investuje do vysokej úrovne personalizácie a moderných 
technológií, ktoré umožňujú unikátny osobný prístup ku klientom s plným digitálnym komfortom. Dlhodobá 
stratégia banky je založená na inovatívnom prístupe k podnikaniu, dôvere klientov, finančnej stabilite a 
udržateľnom obchodnom raste. 
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